

# 欧冠曼联爆冷3:4负于哥本哈根,近期处境雪上加霜 豪门家道中落 究竟谁来背锅

记者 尹成君

## 怪裁判? 滕哈格赛后很气愤

在丹麦球队哥本哈根面前,曼联本应该像高山一样难以攀爬,但是在本赛季欧冠,曼联丝毫没有豪门的气质,上一轮在主场老特拉福德与哥本哈根的首回合较量,“红魔”仅仅以1:0小胜对手,这一次来到对手的主场,则干脆崩盘,让哥本哈根取得了一场可以夸耀很久的胜利。

本赛季打了这么久,滕哈格手中的牌也就这么几张了,面对哥本哈根,滕哈格别无选择地让新援霍伊伦出任单箭头,他的身后是加纳乔、B费与拉什福德,而就是这个让滕哈格十分青睐的拉什福德,在比赛中彻底坏了事。

曼联其实开局很顺,打法简洁流畅,进攻球员都围绕单箭头做文章,让霍伊伦在半个小时内就梅开二度,这似乎预示着一场酣畅淋漓的大胜正等着“红魔”。

但是转折点出现在第42分钟,拉什福德因为踩踏对手被主裁判红牌罚下,曼联只能靠十人应战。哥本哈根缓过劲来抓住机会进攻,曼联后防如同一盘散沙,马奎尔还在禁区内犯规送了对方一粒点球,上半场哥本哈根竟然将比分扳成2:2。

滕哈格对主裁判罚下拉什福德十分愤怒,他认为拉什福德仅仅是想抢球而没有丝毫的恶意,直接红牌实在是太过严厉了。除了红牌之外,哥本哈根在上半场进的两个球也让滕哈格不满。第一个球他认为是越位,曼联门将奥纳纳还受到了对方球员的干扰。另外,马奎尔在禁区内手球也颇具争议。

总之,滕哈格将输球的责任都推给了主裁判的不利判罚,他认为如果主裁判再公正一点,曼联完全可以保住胜果。

当然,本场比赛曼联也并不是一无是处,在上半场2:2被逼平且少一人的情况下,“红魔”在下半场依旧采取进攻模式,并且也逼得了一个点球,B费主罚命中让比分再度领先。

但是,曼联在这个关键时刻没有做对“判断题”。在需要众志成城加强防守,从而保住胜利果实时,滕哈格无动于衷。哥本哈根下一个进球到来时,曼联没有进行换人调整,以至于后防线疲于奔命,出现了漏洞,让哥本哈根抓住机会再度将比分扳平。

此后,滕哈格只做出了一个调整,那就是让芒特替换中锋霍伊伦,这显然是见好就收,接受平局的信号,可是哥本哈根没有丝毫理会,依旧大打出手,在第87分钟时再度攻破曼联的球门,最终绝杀了比赛。

## 怪后防? 曼联经常性崩盘

曼联纸糊一样的后防线,一直是本赛季被球迷诟病的对象。

虽然曼联输球已经是家常便饭。但在9日凌晨的欧冠联赛上3:4负于哥本哈根,依旧让所有喜爱他的球迷震惊不已。

弗格森的退休将“红魔”的韧性全部带走,在经历了六任主教练后,曼联的斗志被消磨得一干二净。赛后,又有人将责任推给了主教练滕哈格,的确,滕哈格已经无法掌控这个让人捉摸不透的“红魔”,但是曼联的根本问题,大家都明白,并不在滕哈格身上。



曼联近期状态不佳,不全是滕哈格的错。(资料图)新华社发

从新门将奥纳纳,到“大漏勺”马奎尔,再到一碰就伤的瓦拉内和马丁内斯,“红魔”就找不出几个像样的防守球员了。

从9月3日起,曼联连续踢了三场丢三球及以上的比赛,分别是1:3负阿森纳、1:3负布莱顿和3:4负拜仁。在欧冠第二轮2:3负于加拉塔萨雷后,曼联崩盘的毛病又开始发作。英超0:3不敌曼城,联赛杯0:3不敌纽卡斯尔联,输得体无完肤。直到本轮欧冠又以3:4不敌哥本哈根,“红魔”的丢球数连英超下游球队都感到不可思议。

习惯性崩盘已经成为曼联的顽疾,这支本来拥有坚韧斗志的豪门,在短短两个赛季内成为丢球如麻的弱旅,难道真的是后防

出了问题吗?

在本赛季已经进行的17场比赛中,曼联一共丢了30个球,仅在最近四场比赛里就丢了10个球,奥纳纳的慢热是一方面原因,后卫线的不固定也是个大问题。

当然,滕哈格也想拥有一个像皇马、曼城那样稳固的后防线,可是他办不到,不断的伤病一直侵害着“红魔”。

上赛季花重金请来的马丁内斯在今年四月骨折,如今马丁内斯已经熬成了曼联阵中的老资格病号。

另一名老病号则是瓦拉内,在前几个赛季,瓦拉内可是曼联后防的当家球星,但是不断的伤病基本毁了这名球员,以至于现在沦为了替补。

本场与哥本哈根的欧冠联赛,曼联的左中卫是埃文斯。可是在第16分钟时就受伤下场,瓦拉内替补出战,丝毫不在状态,成为本场比赛曼联阵中得分最低的球员。

这几位大将轮番受伤,不受伤的马奎尔又是一个“定时炸弹”。本赛季开始前,滕哈格希望马奎尔转会,竟无一队收留,马奎尔得以继续在曼联阵中首发。

本场比赛,正是他在禁区内的手球让哥本哈根获得罚点球的机会。好在下半场马奎尔将功折罪,也给对方制造了一个禁区内手球,B费将点球罚进,算是扯平了。

虽然后防线实在是拖后腿,但是上赛季滕哈格火速签来的后腰卡塞米罗却几乎拯救整个曼

联。这名巴西防守型中场实力非同一般,“红魔”孱弱的后防线在他的缝补下得以完整,因此在上赛季后半段,曼联也曾风光无限,最终还抢到了欧冠入场券。

可是本赛季一开始,卡塞米罗伤病不断,在上周与纽卡斯尔联的联赛杯上,他又再度受伤,需要缺席好几周的比赛。这让滕哈格失去了最关键的棋子,在攻防转换上捉襟见肘。

## 怪士气? 滕哈格掌控力不行

面对曼联50年来的最差开局,所有关心“红魔”的人都有些坐不住了。输球导致士气低落,而滕哈格在曼联的掌控手段也值得商榷,识人、用人方面,滕哈格做得一团糟。

且不说滕哈格刚到曼联就与C罗交恶,本赛季他又与年轻的桑乔杠上了,彻底将其打入冷宫,也让曼联在边路少了一颗棋子。此外他还铁了心放走德赫亚,签来奥纳纳,可是后者也不比前者强多少。

在识人方面,滕哈格最好的眼光也就是引进了已经在皇马得到印证的卡塞米罗,而他购入的其他球员如安东尼、阿姆拉巴特实在与英超水平不符,根本指望不上。

稍微强点的新援他也用不好,霍伊伦水土不服,在英超打开不了局面,芒特这样一个特点鲜明的天才球员,被滕哈格当作“万能胶”,哪里需要哪里粘,这样的做法显然是在毁球员。

滕哈格的种种做法,无疑都在损害曼联的士气,再加上连战连败,滕哈格只能不停地换思路,换战术,最终导致没有固定的打法,而在这通折腾之后,曼联花了四亿多欧元,现在是彻底没钱了,甚至连解聘滕哈格的违约金都无法提前拿出来。

这倒成了滕哈格留在曼联的“护身符”,但是一直这样下去也不是办法。虽然目前曼联在欧冠小组中垫底,可是与第二、三名哥本哈根、加拉塔萨雷的分差只有一分,如果最后两轮打好还是有希望晋级16强的。

当然,“红魔”后两轮的对手拜仁与加拉塔萨雷都不是好惹的。以他们目前的士气与实力,曼联能赢一场都属于难得的佳绩了。

在英超联赛中,曼联六胜五负排名第八,与目前的第四名也就相差六分,后期搏一搏还是有希望冲进前四。但是崩盘的毛病不治好,“红魔”很难像上赛季后半程那样取得突飞猛进的成绩,而要治好崩盘,除了等卡塞米罗伤愈,滕哈格是不是应该主动想点办法来提振球队的士气呢?

在11月后半段,曼联的联赛任务相对较轻,分别是对阵卢顿和埃弗顿,这是两支在降级线上挣扎的球队,“红魔”理应抓住这一好机会,在冬天到来前取得两连胜,为12月残酷的“假期赛程”提前做好准备。